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              Человечество всегда стремилось окружить себя красивым. Украшения эти были самыми разнообразными. Более 10.000 лет, как человечество научилось добывать и обрабатывать природные камни, применять их в различных отраслях нашей жизни. Одним из таких украшений является мрамор, гранит и травертин.

               Мрамор образовался в процессе кристализации известняка в течении многих тысячилетий. Если посмотреть в микроскоп на мрамор, то можно увидеть кристалы СаСО3 (триокись углерода с кальцием.)

               Наличие инородных взвесей, придает мрамору разноцветность ( цвета от зеленого, красного до желтого). Мрамор добывается в мраморных карьерах механическим способом. Обрабатывается алмазно-канатными станками в виде мраморных блоков. После чего, эти блоки разрезаются на плиты, толщина которых диктуется заказчиком и выполняется по желанию покупателя в камнерезных цехах. Когда плита полируется на полировочном станке, она разрезается по размерам, указанным покупателем. Продукция калибруется и упаковывается в деревянные ящики. Сфера применения мрамора – отделочные и декоративные работы.

               Травертин – образовывается в процессе кристализации известняка СаСО3 в местах выхода горячих вулканических вод. В процессе осадки известняка, травертин – не окончил свой процесс кристализации. Травертин проходит такой же производственный цикл на предприятии,  как и мрамор. Применение – полированного и не полированного травертина такое же, как и мрамора. Но травертин можно подвергнуть механическому воздействию, после чего, он примет вид, который устраивает Вас и которы будет украшением для Вашего быта и внешнего вида. 
                    Перед Вами, образецы  расцветки  травертиновых камней  из карьеров Турции.
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Цветовая гамма видна, но она не может передать весь спектр и «теплоту» настоящих камней.

На следующей странице, представлены расцветки мрамора, которые уже можно заказать:
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 Белый мрамор, лучшее украшение.
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 Темный мрамор, для отделки полов холла.
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 Классический серый мрамор, Ваш выбор!

Мы рады Вас видеть и готовы принять Ваш заказ.
